



## 经贸学院举办第三届“中国金融经济周期”论坛

来 源：经贸管理学院 傅剑 日 期：2017-10-30 点击率：1157

10月27日，第三届中国金融经济周期论坛在我校朝晖校区召开。本次论坛由中国社会科学院《经济研究》编辑部、云南财经大学金融研究院、国家金融与发展实验室国家资产负债表研究中心和我校经贸管理学院共同发起和主办，由我校经贸学院高级经济研究中心承办，来自全国30余所高校和科研机构的代表近百人参加了会议。副校长虞晓芬、《经济研究》杂志社社长张永山先后在开幕式上致辞，经贸学院高级经济研究中心陈昆亭教授主持开幕式。

开幕式后，南京大学校长助理、教育部长江学者特聘教授范从来，首都经济贸易大学教授杨春学，中国社会科学院经济研究所研究员张平，首都经济贸易大学中国经济实验研究院院长张连城，云南财经大学金融研究院院长龚刚，国家金融与发展实验室副主任张晓晶，中国人民大学国家发展与战略研究院教授尹恒，广东外语外贸大学经贸学院院长易行健，复旦大学教授王弟海，中央财经大学副教授梅东州先后发表大会主题演讲。专家学者围绕“中国金融经济周期”这一主题，针对金融经济周期的特征与中国经济复苏、金融经济周期成因和传导机制、金融摩擦与金融系统性风险、金融市场化改革与货币政策规则、土地财政与宏观经济政策困境等多个热点问题展开论述。下午，来自首都经济贸易大学、武汉大学、中南财经政法大学、澳门大学、安徽大学、安徽师范大学、兰州财经大学、浙江海洋大学的10余名年轻学者进行了精彩丰富的学术演讲。

随后，全体与会代表召开了圆桌会议，陈昆亭对金融经济周期理论领域的发展进行了系统性综述，介绍了我校在这一领域所做的系列研究成果，并探讨了该领域亟待解答的主要问题和研究方向。



